
Formation RC-Timing
Une course en 8 étapes
Commission chronométrage FFVRC

Édition 2025.1 [test Ligue PACA]



Importer un pack
Importer les règlements FFVRC de base de votre catégorie

.Étape 1
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Connectez-vous à l’extranet 
FFVRC, dans la rubrique 
Gestion Documentaire puis 
ESPACE GESTIONNAIRE 
DE COURSE > PACKS RC-
TIMING > 2025 et 
sélectionnez la catégorie et 
le type de course (Ligue / 
CF). Téléchargez le fichier 
.ARV

INFO: ces packs sont mis à 
jour régulièrement en 
fonction des modifications 
des règlements FFVRC
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Dans RC-Timing, cliquez sur 
le menu Outils -> 
Traitement des Données -> 
Importer des Données
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Sélectionnez le fichier .ARV 
que vous avez téléchargé
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Cliquez 2 fois sur Suivant 
puis sur Importer

Si une fenêtre s’affiche pour 
vous demander si vous 
souhaitez importer en tant 
que « template », répondez 
Non

Une fois l’importation 
réussie vous pouvez fermer 
la fenêtre

INFO: Importer une course 
en tant que « template » fait 
une copie de cette course. La 
course importée s’appelle 
alors « Copy of… »
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Adapter  le règlement
Modifier le règlement de base FFVRC pour l’adapter à la course

.Étape 2
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Cliquez sur le menu 
Données de Base, cliquez 
sur Règlements
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Choisissez l’option Modifier 
une Règle Existante

Sélectionnez la règle FFVRC 
que vous avez importé (ou 
une autre si besoin) et 
cliquez sur Suivant
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ESSAIS CONTROLES

Vous pouvez choisir 
d’inclure des essais 
contrôlés dans votre course 
(facultatifs en course de 
Ligue)

Habituellement les essais 
contrôlés se font avec une 
fin au temps, un départ en 
groupe et un classement 
selon les meilleurs tours

INFO: les essais contrôlés 
sont différents des essais 
chronométrés
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ESSAIS CONTROLES

La fenêtre suivante vous 
permet de choisir le nombre 
de pilotes par série, la durée 
et le nombre de manches 
ainsi que le calcul des 
meilleurs tous

INFO: le Temps après la Fin 
de la Manche correspond au 
temps entre le 1er pilote qui 
termine et la fin 
automatique de la course. 
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ESSAIS CHRONOMETRES

Le paramétrage des essais 
chronométrés fonctionne 
de la même façon que celui 
des essais contrôlés.
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QUALIFICATIONS

Le paramétrage des 
qualifications est déjà 
préétabli dans la règle 
FFVRC

Il suffit de modifier le 
nombre de pilotes par 
séries, la durée et le nombre 
de manches

INFO: il est fortement 
conseillé de ne pas toucher
aux paramètres de l’écran 
portant sur l’attribution des 
points et le calcul des 
classements
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FINALES ET PRE-FINALES

Le paramétrage des finales 
est déjà préétabli dans la 
règle FFVRC

En électrique, il suffit de 
modifier le nombre de 
pilotes par finales, la durée 
et le nombre de manches

INFO: il est fortement 
conseillé de ne pas toucher
aux paramètres de l’écran 
portant sur l’attribution des 
points et le calcul des 
classements
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Créer les catégories
Créez les catégories de voitures adaptées à votre course

.Étape 3
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Cliquez sur le menu 
Données de Base, cliquez 
sur Catégories
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Lors de la création d’une 
nouvelle catégorie vous 
devez renseigner les 
informations sur fond jaune

Le code de la catégorie doit 
être strictement identique à 
celui contenu dans votre 
fichier d’inscriptions

INFO: plusieurs catégories 
peuvent utiliser le même 
règlement
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Créer la course
Créer votre évènement et y ajouter les catégories concernées

.Étape 4
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Cliquez sur le menu Fichier, 
cliquez sur Nouvelle 
Course…
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Complétez le nom de la 
course et choisissez le club 
organisateur parmi la liste 
proposée

Renseignez les dates de 
début et de fin 

Cochez la case MyRCM si 
vous souhaitez que les 
résultats de la course soient 
automatiquement publiés 
sur internet 

INFO: si le club organisateur 
ne figure pas dans la liste, 
voir Annexe 5
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Sélectionnez les catégories 
que vous souhaitez utiliser 
lors de votre course 

Lorsque toutes les 
catégories sont ajoutées, 
cliquez sur Enregistrer

INFO: vous pouvez modifier 
l’ordre des catégories de 
votre course (à gauche) en 
fonction de l’ordre de 
roulage
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Importer les pilotes
Importer les pilotes inscrits à la course (FFVRC, Excel, …)

.Étape 5
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Vous pouvez importer votre 
liste de pilotes via un fichier 
au format CSV (plateforme 
d’inscriptions en ligne) ou 
XLS (Excel)

Il faut faire attention que le 
code de la catégorie dans le 
fichier corresponde 
exactement au code de la 
catégorie créé dans RC-
Timing

Si le code ne correspond 
pas, vous pouvez modifier 
les fichiers CSV avec le Bloc-
notes de Windows
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Dans RC-Timing, cliquez sur 
le menu Outils -> 
Traitement des Données -> 
Importer des Données

INFO: la course doit être 
chargée pour pouvoir 
importer des pilotes
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Choisissez le type de fichier 
(Texte avec séparateur et 
en-tête = CSV) 

Parcourir les fichiers à l’aide 
du bouton … pour 
sélectionner votre fichier de 
pilotes puis cliquez sur 
Suivant

INFO: le fichier à importer ne 
doit pas être ouvert dans un 
autre logiciel (Excel ou Bloc-
notes par exemple)
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Choisissez Liste des pilotes 
et cliquez sur Suivant

Faites correspondre les 
champs de votre fichier (à 
gauche) avec ceux de RC-
Timing (à droite)

Une fois les champs 
affectés, cliquez sur Suivant 
puis sur Importer

INFO: l’icône de baguette 
magique au centre permet 
d’affecter automatiquement 
certains champs
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Créer les séries
Répartir les pilotes dans les séries d’essais ou de qualification

.Étape 6
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Dans RC-Timing, cliquez sur 
le menu Répartition puis sur 
le type de série que vous 
souhaitez créer (essais 
contrôlés, essais 
chronométrés ou 
qualifications)
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Vous pouvez créer 
manuellement des séries 
via le bouton Ajouter une 
série 

Vous pouvez ajouter des 
pilotes via l’onglet Liste des 
Pilotes

INFO: une fonction auxiliaire 
permet de créer des numéros 
de séries continus
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Il est également possible de 
créer automatiquement les 
séries en se basant, par 
exemple, sur le résultat des 
essais chronométrés

Vous pouvez également 
dupliquer vos séries d’essais 
contrôlés ou chronométrés 
(ou opter pour la fonction 
de Live Copy)
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Lancer le chrono
Tout comprendre de la fenêtre de chronométrage

.Étape 7
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Sélectionnez la catégorie et 
la série sur la droite de 
l’écran

Si vous souhaitez faire un 
départ immédiat cliquez sur 
Départ de la Course
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Si vous souhaitez un 
décompte cliquez sur 
Décompte en haut de la 
fenêtre

Paramétrez le temps 
souhaité et cliquez sur la 
flèche verte

Si le logiciel est paramétré 
en automatique (voir 
annexe 6), la course se 
lancera à la fin du décompte

INFO: vous pouvez ajuster en 
direct le temps de blocage 
pendant la course
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La course se termine 
automatiquement lorsque 
tous les pilotes ont terminé 
ou lorsque le Temps après la 
Fin de la Manche est 
terminé

Pour forcer la fin de la 
course, cliquez sur Terminer 
la Course

Si vous avez donné le 
départ par erreur, cliquez 
sur Annuler la Course
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Classements 
et impressions
Comment imprimer les classements et les résultats

.Étape 8
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Le panneau de gauche (qui 
peut s’afficher/se masquer 
via le menu Affichage > 
Aperçu / Impression) 
permet d’imprimer tous les 
documents nécessaires

La partie haute regroupe les
documents concernant
l’ensemble des catégories
(timing, liste des inscrits, 
liste des séries, 
classements, …)

La partie basse permet de
sélectionner une catégorie
(résultats, classements, …)
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Le clic-droit permet 
d’afficher les différentes 
impressions disponibles

Pour chaque impression, 
vous pouvez choisir 
d’imprimer directement ou 
d’afficher un aperçu avant
impression

INFO: le choix des
imprimantes proposées dans
la fenêtre d’impression se
fait via le menu Paramétrage 
global > Interfaces
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Modifications de course
Modifications en course et corrections des résultats

.Annexe 1
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AFFECTER UN 
TRANSPONDEUR

Si un transpondeur non 
affecté est détecté durant 
une course il s’affiche dans 
la fenêtre de 
chronométrage avec son 
numéro (ici 1/0)
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AFFECTER UN 
TRANSPONDEUR

En faisant un double-clic sur 
le numéro de transpondeur 
inconnu, une fenêtre 
s’ouvre en vous proposant 
la liste des pilotes qui n’ont 
pas encore été 
chronométrés, il suffit alors 
de double-cliquer sur le 
pilote à qui appartient le 
transpondeur pour lui 
affecter en direct
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AFFECTER UN 
TRANSPONDEUR

Si vous souhaitez modifier 
un transpondeur en dehors 
d’une course en cours, allez 
dans le menu Gestion des 
Listes > Participants
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AFFECTER UN 
TRANSPONDEUR

Sélectionnez la catégorie en 
haut de la fenêtre puis 
faites un clic-droit sur le 
pilote et sélectionnez 
Changer Transpondeur

INFO: vous pouvez affecter 
jusqu’à 6 transpondeurs à un 
même pilote

L’ordre des transpondeurs 
n’a aucune importance
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MODIFIER UN RESULTAT

Pour modifier un résultat 
(erreur, pénalité, …) allez 
dans le menu Gestion de 
course > Corrections
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MODIFIER UN RESULTAT

Dans le panneau de gauche, 
sélectionnez la manche que 
vous souhaitez modifier 
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MODIFIER UN RESULTAT

Un clic-droit sur un pilote 
vous permet de consulter 
ses Temps (tour par tour) ou 
de faire une correction 

Le menu Corrections 
permet de faire les 
corrections (temps, tours)

Le menu Pénalités permet
d’attribuer une pénalité

Le menu Laptimes permet
de modifier le temps des
tours (ex: si chrono sur 3 
tours consécutifs)
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MODIFIER UN RESULTAT

Une fois que vous avez 
modifié le résultat un faut 
impérativement regénérer 
les rapports (impressions)

Si vous souhaitez regénérer
uniquement le résultat de la
série (pas d’impact sur le
classement général faites 
clic-droit sur la série dans le 
panneau de gauche

INFO
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MODIFIER UN RESULTAT

Si vous souhaitez 
également regénérer le 
classement général (et tous 
les rapports de la course), 
allez dans le menu Gestion 
de course > Régénérer 
Rapport

INFO: la régénération des
rapports met à jour les
impressions mais également
les résultats en ligne sur
MyRCM le cas échéant
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Courses cumulées
Gérer les regroupements pour les Open / Promo

.Annexe 2
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INFO: Il est possible de 
rassembler plusieurs 
catégories ensemble (open, 
promo, amicale, …) et de 
choisir à quel(s) moment(s) 
de la course ces catégories 
sont regroupées

Le principe est simple : il 
faut créer 1 catégorie et 1 
règlement par type de 
voiture + 1 catégorie et 1 
règlement regroupé
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Commencez par créer les
règlements et les catégories
simples (OPEN; PROMO; 
AMICALE)

Créez ensuite un nouveau 
règlement (en copiant un 
règlement existant) puis 
choisissez le type de règle 
Open/Promo (ou 
Combinaison si vous voulez 
associer plus de 2 
catégories)
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Sélectionnez la catégorie 
Open et la catégorie Promo

Choisissez à quel(s)
moment(s) vous souhaitez
regrouper les catégories

Les paramètres définis dans 
cette règle « combinée » 
seront utilisés pour les 
parties « Ensembles »

Pour les parties 
« Séparées » ce sont les 
règles simples de chaque 
catégorie qui s’appliquent
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Enfin, créez une nouvelle 
catégorie « cumulée » qui 
va utiliser la nouvelle règle 
Open/Promo 

Vous pouvez ensuite
affecter les pilotes 
souhaités à cette catégorie
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Gestion des sons
La bonne annonce vocale au bon moment

.Annexe 3
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Allez dans le menu Gestion 
de course > Messages > 
Annonces

INFO: vous pouvez créer
différents profils d’annonces 
sonores et les affecter à une 
catégorie (par exemple un 
profil d’annonce pour les 
catégories électriques et un 
autre pour les thermiques)

Les possibilités étant très
variées nous n’allons 
présenter ici que quelques 
annonces « essentielles »
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DEPART COURSE

Le départ de la course est
donné par le Klaxon (Horn)

Vous pouvez également
choisir d’annoncer le
numéro des voitures au
départ (utile dans certaines
catégories électriques) avec 
un intervalle de X 
millisecondes entre chaque 
voiture
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PASSAGE BOUCLE

Lors du passage d’une 
voiture sur la boucle le 
système émet un Bip (Loop 
passed)

Vous pouvez également 
choisir d’annoncer le 
numéro des voitures lors de 
leur passage
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FIN DE COURSE (PRO 
PILOT) 

La fin de course (par pilote) 
s’applique en cas de départ 
décalé (départ lancé)

Vous pouvez choisir
d’annoncer le numéro de la
voiture ou bien d’y ajouter
l’annonce « terminé » 
(finished) avant ou après le 
numéro de la voiture

Vous pouvez également
ajouter un second bip en
mettant le message « loop
passed » (ex: bip bip 5)
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EXEMPLE DE PROFIL

Exemple des annonces
vocales actives pour une
configuration basique TT 
1/8ème
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Création d’un club
Créer le club organisateur et le circuit

.Annexe 4
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Avant de pouvoir créer une 
course, vous devez d’abord 
créer votre club 
organisateur et votre circuit

Rendez-vous dans le menu 
Données de Base > 
Organisateurs - Courses
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Lors de la création d’un 
nouveau club, renseignez 
toutes les informations 
demandées (à minima le 
nom du club)
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Une fois le club créé, vous 
pouvez créer un circuit

Renseignez le temps de
blocage (également
possible dans la catégorie
de voiture) ainsi que le
Temps après la fin de la
manche (également 
possible dans le règlement)

Enfin, choisissez le 
comportement pour le 1er

tour de course 
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LOGO DU CLUB

Si vous souhaitez faire
figurer votre logo sur les 
feuilles de résultat, rendez-
vous dans le menu Outils > 
Mise en Forme > Mise en 
Page puis dans la section 
Report Logo
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Paramétrage logiciel
Comprendre les différents paramètres du logiciel

.Annexe 5
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INFO: les paramètres du 
logiciel se trouvent dans le 
menu Paramétrage global

INTERFACES

Cette fenêtre vous permet 
de choisir les imprimantes à 
afficher dans la boite de 
dialogue d’impression, 
d’activer le client réseau 
(pour utiliser le Publisher 
par exemple), le contrôle 
Maitre / Esclave (en CF) et 
de paramétrer l’adresse IP 
de votre décodeur MyLaps
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CONFIGURATIONS

Cette fenêtre vous permet 
de modifier certaines 
configurations. Par exemple 
l’affichage d’un pilote (nom, 
prénom) ou bien d’une 
catégorie (code, nom) ou 
encore de modifier les 
options de mise en forme 
lors de l’import des pilotes 
(nom et prénom en 
majuscules par exemple)

INFO: il n’est pas forcément
nécessaire de modifier les
paramètres de cette fenêtre
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CHRONOMETRAGE

La section Général vous 
permet (entre autres) de 
laisser le décompte affiché 
après le départ de la course 
et d’activer le contrôle 
automatique par rapport au 
timing (ce paramètre peut 
être affiné dans la partie 
Procédure de départ)
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CHRONOMETRAGE

La section Départ individuel
vous permet de choisir le 
moment de remise à zéro 
du temps global de course 
(pour les départs lancés)
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CHRONOMETRAGE

La section Group 
arrangements permet 
d’organiser les séries en 
fonction de l’ordre défini sur 
le timing
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CHRONOMETRAGE

La section Rankinglists 
permet de gérer les options 
de classement

Il est conseillé de désactiver 
le classement automatique 
par temps de pluie (wet
ranking) et de classer les 
résultats par tours et temps 
(sort counted results by laps 
& timng…)
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CHRONOMETRAGE

La section Finaliser les
Séries permet d’activer la 
fin automatique des séries

La section Sélection Série 
permet de passer 
automatiquement à la série 
suivante (si le timing a été 
défini)
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CHRONOMETRAGE

La section Procédure de 
départ permet d’activer le 
départ automatique selon 
les types de séries (la course 
se lancera 
automatiquement à la fin 
du décompte)

Il est également possible
d’activer le démarrage
automatique (le décompte
et la course partiront
automatiquement à l’heure
définie dans le timing). 
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CHRONOMETRAGE

La section Impression 
permet d’activer 
l’impression automatique 
des résultats et des 
classements
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CHRONOMETRAGE

La section Impression 
permet d’activer 
l’impression automatique 
des résultats et des 
classements
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CHRONOMETRAGE

La section Impression 
permet d’activer 
l’impression automatique 
des résultats et des 
classements
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Gestion du timing
Pour une course en automatique … ou presque

.Annexe 6
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Rendez-vous dans le menu 
Gestion de course > Course 
> Edition de l’Horaire
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Cliquez sur l’icone 
« Nouveau » pour 
commence la création d’un 
timing

Donnez un nom au timing
puis configurez les temps 
de pause souhaités selon le 
type de série

INFO: même si le logiciel
permet d’avoir plusieurs 
timings enregistrés, il est 
recommandé de n’en 
conserver qu’un seul
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La partie de gauche 
contient toutes les courses 
possibles (calcul 
automatique selon le 
règlement)

La partie de droite est votre
timing

En double-cliquant sur une
course (ex: Série 1 Essais 
Chronométrés 1) la course 
passe à droite

Ajoutez les différentes
courses dans l’ordre 
souhaité puis cliquez sur 
Calculer
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Une fois le calcul 
automatique effectué vous 
pouvez double-cliquer sur 
une ligne de la fenêtre de 
droite pour la modifier 
manuellement (définir une 
heure de départ spécifique)

La partie de gauche
contient également des 
lignes de pause que vous 
pouvez insérer dans votre 
timing

Une fois le timing correct, 
cliquez sur Enregistrer pour 
le sauvegarder
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Exporter des données
Sauvegardes, export pour les classements FFVRC

.Annexe 7
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SAUVEGARDE

Allez dans le menu Outils > 
Traitement des Données > 
Exporter des Données

Choisissez le dossier 
d’export et cliquez sur 
Suivant
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SAUVEGARDE

Cochez Exporte Evénement 
Actif et choisissez les 
options

Export Event as Template
permet de créer une copie
de la course

Export Reports permet 
d’exporter les fichiers 
imprimables des résultats

Export voince
announcement permet
d’exporter le profil
d’annonces
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EXPORT CLASSEMENTS

Allez dans le menu Outils > 
Donnée des Associations > 
Exporter de Données

Choisissez le dossier
d’export puis cliquez sur 
Suivant
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EXPORT CLASSEMENTS

Sélectionnez FFVRC 
Finalerankinglist (export du 
résultat final, pour les CF et 
les courses de Ligue)

Pour les CF vous devez 
également fournir le 
classement des 
qualifications (FFVRC 
Qualificationrankinglist)
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RCM en réseau
Notions de base sur les réseaux, RCM Publisher, Maitre/Esclave

.Annexe 7
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RESEAU

RC-Timing est conçu pour 
fonctionner en réseau

La connexion entre le 
décodeur MyLaps et le 
logiciel se fait par le réseau

Le PC sur lequel est installé
RC-Timing est considéré
comme un serveur auquel
plusieurs clients peuvent se
connecter : PC Publisher, 
PC Board, Esclave,…
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RESEAU

Chaque ordinateur d’un 
réseau est identifié par son 
adresse IP

Soit votre réseau dispose 
d’un modem qui va 
attribuer automatiquement 
les adresses IP à chacun de 
vos équipements, soit vous 
devez définir manuellement 
les adresses IP sur chacun 
de vos équipements

Vous pouvez consulter
l’aide Windows à ce sujet en 
cliquant ICI
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RCM PUBLISHER

Le logiciel RCM Publisher 
permet d’afficher le 
chronométrage d’une 
course sur des écrans 
extérieurs sans diffuser les 
autres fenêtres 
(modification, impression)

Il permet également de
paramétrer un affichage
différent pour ces écrans 
(plus lisible)

INFO: Publisher peut être 
utilisé sur le PC de comptage 
ou sur un autre PC distinct
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RCM PUBLISHER

Pour utiliser Publisher, vous 
devez avoir activé 
l’Interface Client Réseau

Pour accéder aux 
paramètres de Publisher, 
faites un clic-droit dans la 
fenêtre de chrono

Mettez l’adresse IP du PC 
Chrono dans la partie 
Connexion

Plusieurs options 
d’affichage sont disponibles 
pour optimiser votre écran
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MAITRE / ESCLAVE

Une fois les adresses IP
paramétrées dans la partie
Interface des 2 PC, chargez 
la sauvegarde de votre 
course sur le PC Esclave

Lorsque la course est 
chargée sur les 2 PC, ouvrez 
la fenêtre de chrono, le PC 
Esclave va alors effectuer 
tout seul les actions du PC 
Maitre

INFO: les actions hors de la 
fenêtre de chrono ne sont 
pas synchronisées
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